

总投资203.6亿元 西咸新区秦汉新城25个项目集中开工

阳光讯(记者徐龙文/图)2月14日,西咸新区秦汉新城举行了冲刺一季度“开门红”暨重点项目集中开工仪式,秦创原·秦汉大健康产业园西区一期、奥卡云谷、秦咸阳城国家考古遗址公园等25个重点项目集中开工,计划总投资203.6亿元,播响了新一年项目建设奋进催征的隆隆战鼓。

2023年是秦汉新城筑根强基、创新求变、奋力突破的关键之年。秦汉新城将扎实落实全省“三个年”活动安排、全市“八个方面重点工作”部署和新区打赢“五场硬仗”要求,大抓项目、抓大项目,今年计划实施重点项目181个,总投资1486亿元。此次集中开工的25个项目总投资203.6亿元,涵盖先进制造、现代服务、城市配套、社会民生、文物保护等多个领域,将为新城加快推动产业转型、实现高质量发展增添新动能。

25个项目中,包括秦创原·秦汉大健康产业园西区一期、奥卡云谷、中玻年产100万套汽车玻璃及功能玻璃加工线、主函数非公路无人驾驶、阿尔特

汽车西北设计研发总部、汉柏物联网研发与生产基地、秦汉新城生物医药加速器科技研发公共服务平台等产业类项目12个,蒋刘村安置房、萧何路安置房、秦咸阳城国家考古遗址公园(一期)、西汉帝陵—长陵保护展示工程(二期)、大汉紫道(长陵—安陵组团)等社会事业类项目5个以及城市配套类项目8个。

秦创原·秦汉大健康产业园西区一期位于秦汉新城塬北片区,占地面积287亩,总投资27.4亿元,年度计划投资8亿元,主要建设研发服务中心、公共实验平台、高品质厂房及相关配套设施。项目将整合区内空军军医大学、省人民医院西咸院区以及大健康产业重点项目、平台、企业等资源优势,打造集医疗器械生产、医药研发生产、健康服务等于一体的大健康产业聚集新高地,助推全市大健康产业快速发展。项目建成投产后,预计可实现年产值约20亿元、年税收1.2亿元,带动就业3500人。

奥卡云谷地处秦创原·渭河科创带,项目占地约74.5亩,总投资15亿元,年



重点项目集中开工仪式现场

度计划投资6亿元,主要建设国产大数据储存研发基地、5G物联网应用示范中心、人工智能创新平台及相关配套设施,为西安加快两链融合、促进科技和人才成果落地转化提供坚实支撑。项目建成投产后,预计可实现年产值100亿元、年税收10亿元,带动就业1万人。

大汉紫道是秦汉新城构建“连接古今的秦汉文化带”重要载体,分为后四陵组团、张裕城堡过渡带、长陵—安陵组团、阳陵组团等4个板块。项目总投资1亿元,2023年率先实施长陵—安陵组团,线路总长8785米,将通过分级实施道路提升改造,设置综合性服务驿站和露营房车营地等,打造一条沉浸式品味历史文化、体验式感受自然之美、交互式带动美丽乡村的多元化特色廊道。

灞桥区举办招聘会 百家企业提供5000余个岗位

阳光讯(记者李梦君)记者日前获悉,西安市灞桥区决定举办灞桥区2023年“春风行动”暨就业援助月“春暖灞桥 稳岗惠民”大型综合类现场招聘会。

此次招聘活动于2月15日在灞桥区长乐东路999号华阳城前广场举行。除现场招聘外,还会同步举办现场直播活动,求职者可通过微信搜索“猫头鹰云人才市场”小程序观看直播。网络招聘会于2月14日-17日9时至17时举行。

本次现场招聘会邀请了100家企业参会,提供技术、销售、客服、快递、物业、运营、会计、餐饮经理、领班主管等岗位5000余个。现场设置多个功能区,为求职者提供技能展示以及报名、职业指导、一对一推荐岗位、就业创业、失业保险等人社政策宣讲服务。

莲湖公安小小会客厅 浓浓警民情

阳光讯(记者严文辉)在西安市儿童医院门诊大楼外有一个“暖心警务会客厅”,它隶属于西安市公安局莲湖分局庙后街派出所,会客厅民警辅警的日常工作就是为来医院的大小朋友提供帮助、解决困难。积年累月间,主动为群众提供服务已在民警辅警中蔚然成风。

一位来自陕西榆林的家长紧紧握住警务站民警的手,感慨道:“今天我和孩子在外面跑了一天,冷得不行,多亏进了咱们警务站,暖和多了,真的是太感谢咱们人民警察了。”“请问有热水吗?我的孩子要吃药。”一名来自长安区的家长抱着试一试的想法小声问道:“有热水,上来吧,我帮你接水,这里面暖和。”警务站民警微笑着回答道。为群众提供这样的便民服务,仅仅是庙后街派出所民警辅警日常工作的一个小小缩影。

公安莲湖分局秉持以人民为中心的发展思想,认真调研群众所需,不断满足人民群众的新期盼、新要求。如今,警务站已全新升级为“暖心警务会客厅”,不仅配备了空调、沙发、消毒湿巾、口罩、热水、微波炉、纸笔、西安地图、应急药箱、应急雨伞等物品,还提供方便群众歇脚、儿童医院看病指南等服务,使群众从“有求才来”转变为“无求助也愿意来”,真正拉近了警民之间的心灵距离。

“暖心警务会客厅”运行以来,不仅肩负着接处警、为群众提供应急服务、失物招领、法治宣传等工作,还承担着倾听群众呼声、收集群众建议的重要职责。公安莲湖分局将持续发挥好“暖心警务会客厅”的职能作用,不断拓展会客厅服务功能,延伸服务触角,科学调配警力,集成优化服务,全力打通服务群众的“最后一米”。

青年路派出所带着感情来“会客” 架起警民“连心桥”

阳光讯(记者严文辉)为全力服务好辖区群众,维护社会治安稳定,解决群众实际困难和矛盾,加强矛盾纠纷的排查化解工作,提升群众的安全感、幸福感,西安市公安局莲湖分局青年路派出所结合工作实际,组织社区民警辅警及社区工作人员以社区警务室为基础,创建了“暖心警务会客厅”。

2月9日,青年路派出所户籍所长孙静带领巡四社区民警辅警及社区工

作人员到辖区警务室组织召开“暖心警务会客厅”成立活动及反诈宣传活动。会上,户籍民警召集了辖区各单位领导及各家属院群众代表,围绕加强警民关系、创建“暖心警务会客厅”解决群众实际问题等内容进行了座谈,孙静与社区民警韩益祥积极听取了辖区群众的各项意见和建议,并记录下群众间存在的实际矛盾予以解决。

青年路派出所始终坚持以人民

为中心的发展思想,聚焦群众急难愁盼问题,把准民生脉搏,创新工作理念,联合青年路街道六个社区积极创建“暖心警务会客厅”品牌,有力地推动了基层社会治理共建共治共享,最大限度地把矛盾纠纷化解在基层网络,实实在在办好顺民心、解民忧、惠民生的实事好事,全面提升辖区群众的幸福感、安全感和满意度。

碑林区举行 第二届“十大法治事件”“十大法治人物”颁奖典礼

阳光讯(记者郭璟霖文/图)2月14日上午,碑林区委全面依法治区委员会主办的碑林区第二届“十大法治事件”“十大法治人物”颁奖典礼在钟楼广场前举行。2022年11月,碑林区委全面依法治区委员会以“梳理年度法治新闻,推动碑林法治进程”为宗旨,经过层层筛选,评出了“枫桥式公安派出所所长”丁保健等十大法治人物和法治护航经济建设“2.84亿审执结合案结案了,多元解纷跑出优化营商环境加速度”等十大法治事件。

活动在开场舞《奋进新时代》中拉



颁奖典礼现场

开序幕,与会领导为碑林区第二届“十大法治事件”“十大法治人物”获奖单位和个人颁奖。随后,一场妙趣横生、寓教于乐的法治文艺演出正式拉开帷幕,

诗朗诵、舞蹈、歌曲等节目轮番上演,引得现场群众连连叫好,不时爆发出阵阵掌声。活动现场,精心制作的法治宣传片循环播放,通俗易懂的法治标语手举牌随处可见,整齐摆放的各类法治宣传资料琳琅满目,进一步激发了群众的参与热情。群众簇拥在各单位的宣传点前纷纷提问,公检法司律以及各单位机关干部通过以案释法、评理说事等方式为群众精准送法、答疑解惑,有效普法,让群众切实感受到了法治的温暖。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4272期

陕西宇晨铭视物流有限公司机动车销售统一发票(增值税专用发
票),发票号:0007510,现已丢失

声明作废

王官胡不慎丢失残疾军人证,证
号:2017L50420893070811004

刊登电话 86262269

声明作废